

Отзыв

**на автореферат диссертации Модорского Александра Владимировича
«Обеспечение взаимосвязи заработной платы и результативности
производства в вертикально интегрированных нефтегазодобывающих
компаниях» на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(экономика труда)**

Тема диссертационного исследования, проведенного А.В. Модорским, актуальна в свете усиливающейся конкуренции между нефтегазодобывающими компаниями на мировом и отечественном рынке трудовых ресурсов. Это связано, с одной стороны, падением интереса к инженерным профессиям в России и за рубежом и увеличением доли студентов, обучающихся на гуманитарных и ИТ-специальностях. С другой стороны, это связано со старением народонаселения наиболее развитых наций, которые являются основными «поставщиками» интеллектуального ресурса. Все это заставляет компании сырьевого сектора экономики выстраивать эффективные системы стимулирования и постоянно поддерживать их в актуальном состоянии.

Среди достоинств исследования особо хочу отметить ее теоретическую новизну, заключающуюся как в новом подходе к определению термина стимулирующая функция заработной платы, так и к оценке ее эффективности на основе специальных показателей деятельности. Уделяя внимания основополагающим понятиям, автор формирует базис для дальнейшего совершенствования процесса стимулирования исходя из сущностных характеристик. Правильная оценка, достигаемая за счет применения предложенных автором показателей, делает наиболее вероятной своевременную реакцию менеджмента компании на снижение эффективности системы стимулирования.

В качестве замечания хочется отметить отсутствие среди уровней управления, для которых автор определяет бальную оценку критериев

Вх. №05-19/1-388
от 25/12.14 г.

применения ключевых показателей деятельности, уровня соответствующего не руководителям, а исполнителям. Данное замечание не снижает высокую оценку исследования и призвано акцентировать внимание автора на возможности дальнейшей доработки предложенной им системы.

Диссертация А.В. Модорского соответствует требованиям Высшей аттестационной комиссии Министерства образования и науки. Автор исследования заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда)».

Начальник финансово-экономического
отдела ОАО «Уральский проектно-
изыскательский институт
транспортного строительства»,
кандидат экономических наук



Любовь Михайловна
Зеленская

28 ноября 2014 года

Контакты:

Почтовый адрес: 620027 г. Екатеринбург, ул.Я.Свердлова, 11 а

Телефон/факс: (343) 370-56-26, факс (343) 370-58-10

Электронная почта: proect@uralgiprotrans.ru



Зеленской Л.М.
Заверяю

1 Э.А. Призракова
28.11.2014

ИНЖЕНЕР
ОТДЕЛ КАДРОВ
ОАО «УРАЛЬПРОТРАНС»